

1101.257510509.1.006 Manutenção e Expansão da Iluminação Pública, Classificação econômica 4.4.90.51.00 Obras e Instalações, Subelemento 4.4.90.51.02, no valor de R\$ 6.524.466,25  
VIGÊNCIA: 16 de Maio de 2014 a 15 de Setembro de 2014  
DATA DA ASSINATURA: 16 de Maio de 2014.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS**  
**ERRATA EXT 20140257 DL 2014-002GABIN**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690160**  
**ERRATA**

No EXTRATO DE CONTRATO Nº: 20140257, oriundo da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 7/2014-002GABIN, verificou-se que houve um erro de digitação quanto à VIGÊNCIA.

Destá forma comunica a todos interessados que:

Onde se lê:

VIGÊNCIA: 16 de Maio de 2014 a 16 de Maio de 2014

Leia-se:

VIGÊNCIA: 16 de Maio de 2014 a 16 de Maio de 2015  
Parauapebas-PA, 22 de Maio de 2014.

**Argenor Sousa Silva**  
Licitação e Contratos  
Coordenador

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS**  
**EXT 20140172 DL 2014-013SEMED**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690162**  
**EXTRATO DE CONTRATO**  
**CONTRATO Nº: 20140172**

**ORIGEM: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 7/2014-013SEMED**

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CONTRATADA(O): ALDAIR DALFERTH-EPP

OBJETO: Locação de imóvel localizado à Rua Floriano Peixoto, Lotes 08, 09, 10 e 11, Bairro Bela Vista, para instalação da Escola Municipal de Ensino Infantil DONA ROSA no Município de Parauapebas, Estado do Pará.

VALOR TOTAL: R\$ 168.000,00 (cento e sessenta e oito mil reais)  
PROGRAMA DE TRABALHO: Exercício 2014 Atividade 1601.123650450.2.097 Manutenção das Atividades do Ensino Infantil, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros Serv. de Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.10, no valor de R\$ 168.000,00

VIGÊNCIA: 22 de Abril de 2014 a 22 de Abril de 2015

DATA DA ASSINATURA: 22 de Abril de 2014.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS**  
**EXT 20140137 DL 2014-017SEMED**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690163**  
**EXTRATO DE CONTRATO**  
**CONTRATO Nº: 20140137**

**ORIGEM: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 7/2014-017SEMED**

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CONTRATADA(O): SOL MATERIAIS PARA CONSTRUÇÕES LTDA-ME  
OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL DA AVENIDA NOVA CARAJÁS, QUADRA, QNC 635, LOTES 04 E 05, BAIRRO NOVA CARAJÁS - PARAUPEBAS/PA, PARA INSTALAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL MILTON MARTINS, NO MUNICÍPIO DE PARAUPEBAS/PA.

VALOR TOTAL: R\$ 239.520,00 (duzentos e trinta e nove mil, quinhentos e vinte reais)

PROGRAMA DE TRABALHO: Exercício 2014 Atividade 1601.123610401.2.089 Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental - ADM, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros Serv. de Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.10, no valor de R\$ 239.520,00

VIGÊNCIA: 25 de Março de 2014 a 25 de Março de 2015

DATA DA ASSINATURA: 25 de Março de 2014.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS**  
**EXT 20140204 IL 2014-003GABIN**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690164**  
**EXTRATO DE CONTRATO**  
**CONTRATO Nº: 20140204**

**ORIGEM: INEXIGIBILIDADE Nº 6/2014-003GABIN**

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS

CONTRATADA(O): LUARA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - ME

OBJETO: Contratação de shows com as Bandas: Anjo do Resgate, Eron & Alex e Banda, Coração Adorador e Dj Mário Neto para comemoração ao 26º aniversário de Parauapebas, Estado do Pará.

VALOR TOTAL: R\$ 176.900,00 (cento e setenta e seis mil, novecentos reais)

PROGRAMA DE TRABALHO: Exercício 2014 Atividade

0201.041221203.2.011 Manutenção do Gabinete do Chefe do Executivo, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros Serv. de Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.23, no valor de R\$ 176.900,00

VIGÊNCIA: 30 de Abril de 2014 a 31 de Maio de 2014

DATA DA ASSINATURA: 30 de Abril de 2014..

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS**  
**Extrato de Convênio Nº. 04/2014**

Conveniente: Vale S/A. Conveniada: Município de Canaã dos Carajás. OBJETO: Transferir recursos da Vale S/A ao MUNICÍPIO DE CANAÃ DOS CARAJÁS, para uma construção de 01 (uma) escola de 14 salas e quadra poliesportiva coberta, em terreno fornecido pela Prefeitura localizada na Rua Silva Wilson Pereira quadra 13 lote 1 a 22 no Bairro Bela Vista, na cidade de Canaã dos Carajás e aquisição de 1800 carteiras escolares 4P com Prancheta Lateral Conjunto E. Vigência: O presente Convênio tem a duração de 180 (cento e oitenta) dias a contar da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado mediante consenso dos PARTÍCIPES por meio de termo aditivo. Data de Assinatura: 13 de Março de 2014. Valor do Convênio: Valor de R\$ 4.651.000,00 (quatro milhões seiscentos e cinquenta e um mil reais). **Jeová Andrade** - Prefeito Municipal

**PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ**  
**Extrato de Convênio**

Convênio nº006/2014, que entre si celebram a Prefeitura Municipal de Goianésia do Pará e a empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado do Pará - EMATER-PARÁ, com a finalidade de implementar ações do programa de assistência técnica e extensão rural no município de Goianésia do Pará, com vigência até 31 de dezembro de 2014.

## Empresarial

**SOCIEDADE DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TECNOLOGIA DA AMAZÔNIA S.A.**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 689511**  
**CNPJ-MF SOB O Nº 05.074.526/0001-30**  
**NIRE 15300018480**  
**COMPANHIA DE CAPITAL FECHADO**  
**CARTA DE CONVOCAÇÃO**

São convocados os senhores acionistas da empresa **Sociedade de Educação, Cultura e Tecnologia da Amazônia S.A.**, inscrita no CNPJ nº 05.074.526/0001-30 e NIRE nº 15300018480, a se reunir em Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária, que se realizará no dia 02 de Junho de 2014, às 08 (oito) horas, na sede social, na Avenida Brasil, 1435, Bairro Setor Alto do Paraná, no Município de Redenção, Estado do Pará, a fim de deliberar sobre a seguinte ordem do dia: **a)** Prestação de contas dos administradores, exame, discussão e votação das Demonstrações Financeiras relativa ao exercício social encerrado em 31/12/2013; **b)** Outros assuntos de interesse da sociedade. Redenção-PA, 02 de Maio de 2014.

**Celso Silveira Mello Filho**  
Presidente

**LAMINAN EXPORTAÇÃO, INDÚSTRIA E COM. LTDA**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 689923**

Torna público que requereu junto a SEMMA/Tucuruí a Licença de Operação (LO) p/ Desdobro de Madeira em Tora p/ Produção de Laminas de Madeira para Fabricação de Compensados.

**YARA BRASIL FERTILIZANTE S/A**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690239**

A **YARA BRASIL FERTILIZANTE S/A**, torna público que recebeu da SEMA-PA a Licença de Operação de Nº 7871/2013, Para máquina de mistura e ensaio de fertilizante, instalada na Rod. PA 481, Km 2,3 Rua 1 Bairro; Vila Murucupi - Barcarena-PA.

**INST. EVANDRO CHAGAS**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690261**

**INST. EVANDRO CHAGAS**, Torna público requereu da SEMA/PA, Outorga definitiva do uso Recursos Hídricos Poço existente. Rod.BR 316, Levilândia, Km 7-Ananindeua-PA.

**INDÚSTRIA E COMÉRCIO**  
**DE MADEIRAS DIAMANTE NEGRO LTDA,**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690281**

RECEBEU A LICENÇA OPERACIONAL- **INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MADEIRAS DIAMANTE NEGRO LTDA**, CNPJ nº 03.749.253/0001-50 - nº 023/2013 - vencimento 16/12/2015 - Atividade Desdobramento de madeiras - Município de Tailandia - PA.

**C. A. B. NASCIMENTO CARBONIZAÇÃO - ME**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 689926**

Torna público que requereu junto a SEMMA/Goianésia do Pará a Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO) p/ Produção de Carvão Vegetal, com capacidade de 20 fornos do tipo japonês.

**ROGERIO OLIVEIRA TEIXEIRA - SÍTIO BOA ESPERANÇA**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 689928**

Torna público que requereu junto a SEMASA/Breu Branco, a Licença de Atividade Rural (LAR) p/ Reflorestamento e a Autorização p/ Exploração Florestal (AUTEF) do reflorestamento.

**CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO PARÁ**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 689998**  
**NOTIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO**

A Corregedora do Conselho Regional de Medicina do Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais e sob os auspícios do art. 63, IV do Código de Processo Ético-Profissional, NOTIFICA O SR. DR. NEOMAR VARELA DE OLIVEIRA a comparecer à este Órgão de Classe, sito AV. GENERALÍSSIMO DEODORO, Nº 223, a fim de tratar de assuntos de seu interesse.

Belém, 21 de maio de 2014.

**DRA. MARIA DE FÁTIMA GUIMARÃES COUCEIRO**  
Corregedora do CRM/PA

**AGROPECUÁRIA CARNEIRO S/A.**

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690015**

CNPJ nº 04.970.265/0001-73. ERRATA - Na publicação do Balanço Patrimonial publicado dia 24/04/2014. Onde se lê: No Ativo 2014. Leia-se o correto: Ativo 2012. No Parecer do Auditor Independente. Onde se lê: 31/12/2012. Leia-se o correto 31/12/2013. O restante permanece inalterado.

**AGROPASTORIL MIRANDÓPOLIS S/A.**

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690018**

CNPJ nº 04863.478/0001-04. ERRATA - Na publicação do Balanço Patrimonial publicado dia 24/04/2014. Onde se lê - O Capital Integralizado da empresa é representado por 10.714.397 (Oito Milhões, Trezentos e Noventa e Sete); **Leia-se** o correto: Dez Milhões, Setecentos e Quatorze Mil, Trezentos e Noventa e Sete); No Parecer do Auditor Independente. Onde se lê 31 de dezembro de 2012, Leia-se o correto: 31 de dezembro de 2013. O restante permanece inalterado.

**POSTO SANTA RITA DE CÁSSIA LTDA,**  
**POSTO PAAR LTDA, POSTO ARTERIAL LTDA**  
**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 690028**  
**PUBLICAR A OCORRÊNCIA**

**Nº 0007/2014.003514-5 DE 22/05/2014**

O relator comparece nesta SUPC Comércio, veio comunicar o extravio das seguintes Máquinas de Cupom Fiscal: - 02 Máquinas de Cupom Fiscal da Firma Posto Santa Rita de Cássia Ltda, Inscrição 15.206.857-0 - CNPJ 03.319.238/0001-72 - Rua da Providência, nº 30, BE050769200005009012, BE0105S C560001021117, - 03 Máquinas de Emissão de Cupom Fiscal da Firma Posto PAAR Ltda, Inscrição nº 15.169.175-4, CNPJ 83.323.550/0001-79, Tv. SN 21, nº 480/Ananindeua, BE05509 72800001010001, BE051075600000049898, BEOSC6000 1020855, - 01 Máquina de Emissão de Cupom Fiscal da Firma Posto Arterial Ltda, Inscrição nº 15.111.018-2 - CNPJ 05.019.971/0001-05, Av. Arterial 18?Ananindeua, BE0105S C56000920263.

**Telma Monte Damous**

Escrivão de Polícia Lindsay Pinheiro - Relator.

A **Palmyra Recursos Naturais Exploração e Comércio Ltda**, CNPJ 08.419.273/0005-00 e Inscrição Estadual nº 15.353.290-4, situada na Rodovia PA 263, Vicinal CCM s/n - Parte Reflorestamento Água Azul I, Zona Rural, Município de Breu Branco - PA, torna público que recebeu a Autorização para Exploração Florestal AUTEF nº 27840/2014, válida até 09/05/2015.